

## “Ask What I Shall Give Thee”

### “நீ விரும்புகிறதை என்னிடத்தில் கேள்”

1 ராஜாக்கள் 3:4-15

சொப்பனங்கள் என்றால் என்ன? எப்பொழுது அவைகள் பின்பற்றப்பட்ட வேண்டும் - சாலொமோனின் சொப்பனம் - அவனது இருதய நிலைமை பிரதிபலித்தது - அவனது பொறுப்புகளை அவன் உணருதல் - அவனது பணிவு - அவனது வேண்டுகோள் - தேவனின் அங்கீகாரமும் சந்தோஷமான பலனும்.  
“யேகோவாவுக்கு பயப்படுதலே ஞானத்தின் ஆரம்பம்.” நீதிமொழிகள் 9:10

சாலொமோன் கர்வமும் பெருமையும் உடையவனானான் என்று நாம் குறிப்பிடுவதற்கு ஒன்றுமில்லை. எனினும் அவன் நிச்சயமாக அவனது மகா ஞானத்தையும் கனத்தையும் பெற்று குழந்தையைப் போன்று எளிமையை தனது சொப்பனத்தில் கர்த்தரிடத்தில் வெளிப்படுத்தினான் என்பது இன்றைய பாடம். இது சாலொமோனின் உண்மையான குணலட்சணத்தை ஆழமாக காண்பிக்கிறது. தற்செயலாக இது ஒவ்வொரு மனிதனுக்கும் ஒவ்வொரு ஸ்திரீக்கும், குறிப்பாக வாழ்க்கையின் ஆரம்பக்கட்டத்தில் அல்லது ஏதாவது ஒரு தொழிலை ஆரம்பிப்பது தொடர்பாக மதிப்பு வாய்ந்ததாக இருக்கிறது; மேலும் அந்த தொழில் முக்கியமான அல்லது ஒரு கஷ்டமான ஒன்றாக இருக்கும்போது அல்லது தேவனுடனும் அவரது வார்த்தைகளுடனும் நேரடியாக தொடர்பு கொண்டுள்ள ஒருவருக்கும் இது மதிப்பு வாய்ந்ததாக இருக்கிறது.

சாலொமோன் தனது நண்பர்களுக்கும் தனது ராஜ்யத்தில் பிரசித்தி பெற்றவர்களுக்கும் ஒரு விருந்து ஏற்பாடு செய்து தனது ராஜ்யத்தை ஆரம்பித்தான். அதற்கு கிதியோன் என்ற இடத்தை தேர்வு செய்தான். அதற்கு அவன் கர்த்தருக்கு செலுத்திய தகனப- ஓர் ஆயிரம் என்று கணக்கீடு நமக்கு கூறுகிறது.

இது ஆயிரம் மிருகங்களை முற்றிலுமாக எளித்ததாக நமக்கு குறிக்கவில்லை. எனினும் அவற்றின் சில பாகங்கள் குறிப்பாக கொழுப்பு, முதலானவை கர்த்தருக்கு ப-யாக எரிக்கப்பட்டன. சாப்பிடக்கூடிய பாகங்கள் விருந்துக்குரியவைகளாகின. இப்படிப்பட்ட விருந்துகளைத் தவிர மற்ற நேரங்களில் இப்பொழுதைக் காட்டிலும் அந்த காலத்தில் மாமிசம் குறைவாகவே சாப்பிடப்பட்டது. ஒரு புது ராஜாவின் தொடக்க விழா மற்றும் தேவனுடைய பொதுவான அங்கீகாரத்தில் நாம் ஞானத்தை காணமுடிகிறது. ஜனங்களுக்கான விருந்து ராஜாவின் நல்லெண்ணத்தையும் அவனது ஆளுகை எல்லாருக்கும் செழுமையையும், ஆசீர்வாதத்தையும், சந்தோஷத்தையும், அனுகூலத்தையும் முன்னடையாளமாக குறிப்பதாக இருந்தது. இந்த காரியத்தின் தெய்வீக கட்டளை இஸ்ரவேலர்களால் அனைத்து காரியங்களும் தேவனுடைய அங்கீகாரத்தால் நடக்கின்றன என்று உணர்ந்து கொண்டார்கள்.

### சொப்பனங்கள் அர்த்தமுடையவைகளா?

பல நாட்கள் நடந்த இந்த விருந்து காலத்தில்தான் இங்கே சொல்லப்படுகிற சாலொமோனின் ஆச்சரியமான சொப்பனம் வந்தது. இது இயற்கையை மீறிய செயல்தான். சந்தேகமேதுமில்லை. அதேபோல தேவன் பழங்காலத்தில் தம்மைப்பற்றி வெளிப்படுத்தியிருக்கிறார். விசேஷமாக அவருடன் உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் வந்திருந்த அவரது ஜனங்களாகிய இஸ்ரவேலரிடம் சீனாம் மலையில் மோசேயின் மூலமாக வெளிப்படுத்தினார். மற்ற ஜனங்களுடன் தேவன் இப்படிப்பட்ட உறவை வைத்திருக்கவில்லை. அவர்கள் நாம் வாசிக்கிறபடி அந்நியர்களும் அயல் நாட்டினரும், தீயவர்களும் அவருடன் உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் வராதவர்களும் இருந்தார்கள். யூதர்கள் தங்கள் பிரமாணத்திற்கு கீழாக தேவனிடம் கொண்டிருந்த உறவைக் காட்டிலும் கிறிஸ்தவ சபையானது தேவனிடம் தனிப்பட்ட உறவைக் கொண்டிருந்தாலும், தேவனிடம் அர்ப்பணம் செய்த கிறிஸ்தவர்கள் பெறுகிற சொப்பனங்கள் அனைத்தும் தேவனால் வெளிப்படுத்தப்பட்டது என்று நாம் யூகிக்கக்கூடாது. பெரும்பாலான நமது சொப்பனங்கள் எல்லாம் நமக்கு ஆழ்ந்த உறக்கம் இல்லாததால் மனதில் அலைபாய்கிற எண்ணங்களாகவே இருக்கின்றன. ஏனெனில் தேவன் ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலர்களுடன் சொப்பனங்கள் மூலம் குறைவாக கொண்டிருக்கிற தொடர்பு கூட அவர்களது சொந்த காரியங்களை குறித்தானதல்ல. ஆனால் அவர் அவர்களது வழி நடத்துதலுக்காக வேதாகமத்திலே கொடுத்திருக்கிறார். மேலும் அவர் கண்டு அல்ல, விசுவாசத்தின்படி நாம் நடக்கவேண்டும் என்று விரும்புகிறார் என்பதை நாம் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். மேலும் சொப்பனங்கள் மூலம் அவர் தொடர்ந்து இயக்கினால், விசுவாசத்தின்படி நடப்பதில் குறுக்கீடு செய்வதாக இருக்கும்.

தேவனுடைய மனுஷன் தேறினவனாகவும் எந்த நற்கிரியையுள் செய்யத் தகுதியுள்ளவனாகும்படி (2 தீமோத்தேயு 3:16) “தேவனுடைய வசனமே போதுமானதாக இருக்கிறது” என்று அப்போஸ்தலர் பவுல் இந்த காரியத்தில் நமக்கு பதிலளிக்கிறார். ஆனால் ஒரு சொப்பனம் மூலமாக

தேவன் தமது ஆவிக்குரிய பிள்ளைக்கு கட்டளையிடுவது தகுந்ததாக கண்டால் அதை கடைபிடிக்க தேவனுக்கு தடையேதுமில்லை. கர்த்தருடைய ஜனங்களில் அநேகர் இப்படிப்பட்ட பிரயோஜனமுள்ள சொப்பனங்கள் மூலம் தேவையான கட்டளை அல்லது யோசனைகளை பெற்றிருப்பதாக காணப்படுகிறது. எனினும், சொப்பனங்களை பெறுவதற்கு நிச்சயமான ஒரு வழி உண்டு; அதாவது அதை வேதவாக்கியங்களுக்கு இசைவாக அதற்கு அர்த்தம் சொல்லவேண்டும். இதைக்காட்டிலும் வேறு ஏதாவது சுவீசேஷத்தை ஒரு தேவதூதன் வந்து சொன்னால் கூட அதை ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடாது என்று அப்போஸ்தலர் நமக்கு யோசனை கூறுகிறார். கிறிஸ்தவர்களுக்கு எதற்கும் தெய்வீக வசனமே மகா வல்லமையானதாக, சோதனையாக, அளவீடாக இருக்க வேண்டும்.

#### சாலொமோனின் ஞானமான தெரிவு

கர்த்தர் சாலொமோனின் சொப்பனத்தில் தோன்றி “நீ விரும்புகிறதை என்னிடத்தில் கேள்” என்று கூறினார். ஆகையால் தம்முடைய பிள்ளைகளாகப் போகிறவர்களை தேவன் கேட்கிறார். அவர்களுக்கு நன்மை செய்ய வேண்டும் என்று விரும்புகிறார். ஆனால் அவர்கள் தங்களுக்கான தேவையை உணர்ந்து அதற்கேற்றாற்போல் விண்ணப்பம் பண்ண வேண்டும் என்று விரும்புகிறார். இந்த கோணத்தில் அப்போஸ்தலர் “ஒருவன் ஞானத்தில் குறைவுள்ளவனாயிருந்தால், யாவருக்கும் சம்பூரணமாய் கொடுக்கிறவரிடத்தில் கேட்கக் கடவன்” (யாக்கோபு 1:5) என்று ஆலோசனை கூறுகிறார்.

சாலொமோனுடைய சொப்பனத்தில் அவனுடைய பதில், அப்பொழுதுதான் அரியணைக்கு வந்திருக்கும் இளமையான இராஜகுமாரனது அழகான எளிமையான குணலட்சணத்தை காண்பிக்கிறது. தனது தந்தை தாவீது மீதிருந்த தேவனது இரக்கத்தை அவன் விவரிக்கிறான். இது அவனது தந்தை எந்த அளவுக்கு தேவனுடன் நீதியான இருதயத்துடன் விசுவாசமாய் நடந்தானோ அந்த அளவுக்குத்தக்கதாக இருந்தது என்று அறிவித்தான். அவனது தந்தை தாவீதை தேவன் பாராட்டின திமித்தமே தேவன் அவனை அரியாசனத்திற்கு கொண்டு வந்த உண்மையை அவன் அறிவித்தான். மேலும் இந்த பெரிய பதவிக்கான தனது குறைவை, பலவீனத்தை குழந்தைதனத்தை தேவனிடம்

விவரித்தான். “நானோ போக்குவரவு அறியாத சிறுபிள்ளை” என்று இருதயத்தை தொடும்வண்ணம் கூறினான். “நான் பலவீனமாயிருக்கும்போதே பலமுள்ளவனாயிருக்கிறேன்” என்கிற அப்போஸ்தலரின் வார்த்தையை இது நினைவுபடுத்துகிறது. உண்மையிலேயே இது சாலொமோனுடைய பலமான குணலட்சணமாக இருக்கிறது. அதாவது அவன் சாந்தமுள்ளவனாகவும், கற்கக் கூடியவனாகவும், ஒரு குழந்தையைப் போலவும் இருந்தான். அவன் பெருமையடித்துக் கொள்வனாகவோ, சுய நம்பிக்கை உடையவனாகவோ, தனது கடமைகளையும் உரிமைகளையும் அறியாதவனாகவோ இருக்கவில்லை.

ராஜ்யத்தின் மீது உள்ள அவனது பொறுப்பின் காரணத்தால் அதற்கு தான் பலவீனமுள்ளவன் என்று உணர்ந்து சாலொமோன், “உமது ஜனங்களை நியாயம் விசாரிக்கவும், நன்மை தீமை இன்னதென்று வகையறுக்கவும் அடியேனுக்கு ஞானமுள்ள இருதயத்தைத் தந்தருளும், ஏராளமாயிருக்கிற இந்த உமது ஜனங்களை நியாயம் விசாரிக்க யாராலே ஆகும்” என்று ஜெபித்தான். சொப்பனத்தில் அவனது விண்ணப்பத்தைக் கேட்டு கர்த்தர் தமது சந்தோஷத்தை வெளிப்படுத்தினதை நாம் கீழ்க்கண்டவாறு வாசிப்பதில் ஆச்சரியம் ஏதும் இருக்கிறதா?

“ஆகையால் தேவன் அவனை நோக்கி: நீ உனக்கு நீடித்த நாடகளைக் கேளாமலும், ஐசுவரியத்தைக் கேளாமலும், உன் சத்துருக்களின் பிராணனைக் கேளாமலும், நீ இந்த காரியத்தையேக் கேட்டு, நியாயம் விசாரிக்கிறதற்கு ஏற்ற ஞானத்தை உனக்கு வேண்டிக் கொண்டபடியினால், உன் வார்த்தைகளின்படி செய்தேன்; ஞானமும் உணர்வும் உள்ள இருதயத்தை உனக்குத் தந்தேன்; இதிலே உனக்கு சரியானவன் உனக்கு முன் இருந்ததில்லை; உனக்குச் சரியானவன் உனக்குப் பின் எழும்புவதுமில்லை. இதுவுமன்றி, நீ கேளாத ஐசுவரியத்தையும் மகிமையையும் உனக்குத் தந்தேன்; உன் நாடகளில் இருக்கிற ராஜாக்களில் ஒருவனும் உனக்குச் சரியானவன் இருப்பதில்லை.”

“உமது மகிமையான சிங்காசனத்திற்கு முன்பாக நான் மண்டியிடுகிறேன், மண்டியிட்டு சமாதானத்திற்காக மன்றாடுகிறேன்;

சமாதானம் அருளப்பட்டது; சமாதானம் மாத்திரமல்ல,

ஆனால் அன்பு, சந்தோஷம் மற்றும் பெரும் மகிழ்ச்சியும் அருளப்பட்டது.”

ஏழாம் சபையின் தூதனாகிய

சகோ, C.T. ரசல் அவர்களின் ஈ-பிரிண்டஸின் தமிழாக்கத்தை வெளியிடுகிறோம்,

வெளியிடுபவர்:

சகோ, R. செல்வராஜ், சென்னை வேதமாணவர் சபை.

எண்: 22. முதல் தெரு. ராஜீவ் நகர். காலடிப்பேட்டை. திருவொற்றியூர்.

சென்னை- 600 019, கைபேசி: 97909 00030, மின்னஞ்சல் : mbsa\_selvaraj@rediffmail.com

Website : www.thestudiesinthescrptures.com

FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY